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SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2022 – DIA 26/08/2020 

 

ORDEM DO DIA 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 029/2020, de autoria do 

Prefeito Municipal VALDEMAR LUIZ HORBELT COUTINHO. 

Inclui no PPA, Lei Municipal nº1620/2017, Projeto/Atividade e 

Elemento de despesa. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS/FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE 

CONTAS. 

 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 030/2020, de autoria do 

Prefeito Municipal VALDEMAR LUIZ HORBELT COUTINHO. 

Inclui dispositivos na Lei Municipal nº1689/2019, que trata das 

Diretrizes Orçamentárias do Município para o exercício financeiro 

de 2020. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS/FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE 

CONTAS. 

 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 031/2020, de autoria do 

Prefeito Municipal VALDEMAR LUIZ HORBELT COUTINHO. 

Autoriza a abertura de crédito especial no orçamento de 2020. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS/FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE 

CONTAS. 

 

 

 

 

 

LEGISLATURA 2017/2020 

BIÊNIO 2019/2020 

 

MESA DIRETORA 

 

Sergio Angeli Lago - PDT 

Presidente 

 

Luzinete Degasperi Leppaus - PTB 

Vice-Presidente 

 

Romi Carlos Facco Muller - PDT 

Tesoureiro 

 

Marcos Adriano Rauta - PSDB 

Secretário 

 

 

PLENÁRIO 

 

Ângela Maria Schultz Leppaus - PSDB 

 

Luiz Carlos Broedel França - PSB 

 

Nelson Lichtenheld - PTB 

 

Vanisio Walcher Helmer - CIDADANIA 

 

Valdemiro Barth - PSDB 

 

A CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LEOPOLDINA, 

ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, COM FUNDAMENTO NO 

ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 1.315/2009 E NO § 3º 

DO ARTIGO 113 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, 

ACRESCENTADO PELA E.L.O.M. Nº 008/2009, TRAZ AO 

CONHECIMENTO PÚBLICO QUE FORAM PRATICADOS 

OS SEGUINTES ATOS:  

 

ATOS DO LEGISLATIVO 
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Leitura do Projeto de Resolução nº 001/2020, de autoria 

da MESA DIRETORA. 

Dispõe sobre proposta das diretrizes orçamentárias para a 

elaboração do orçamento do Município quanto a Câmara 

Municipal de Santa Leopoldina- ES. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS/FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE 

CONTAS. 

 

 

Leitura do Projeto de Resolução nº 002/2020, de autoria 

da MESA DIRETORA. 

Proposta de fixação das despesas da Câmara Municipal de Santa 

Leopoldina para o exercício do ano 2021. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS/FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE 

CONTAS. 

 

 

Leitura do Parecer da Comissão de Justiça e Redação de 

Leis ao Veto Municipal ao Projeto de Lei nº027/2020. 

 

 

Leitura do Parecer Jurídico ao Veto do Executivo 

Municipal ao Projeto de Lei nº027/2020. 

 

 

Votação do Veto ao Projeto de Lei nº027/2020, de autoria 

do Prefeito Municipal VALDEMAR LUIZ HORBELT COUTINHO. 

Veta o Projeto de Lei nº027/2020, originário da casa legislativa, 

que “Dispõe sobre os subsídios dos agentes  políticos 

municipais, para o período de 1º de janeiro de 2021 a 31 de 

dezembro de 2024 e dá outras providências.” 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 

 

 

Leitura do Projeto de Lei nº 032/2020, de autoria da MESA 

DIRETORA. 

Dispõe sobre a fixação dos subsídios dos agentes políticos 

municipais, para o período de 1º de janeiro de 2021 a 31 de 

dezembro de 2024 e dá outras providências. 

ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE JUSTIÇA E 

REDAÇÃO DE LEIS/FINANÇAS, ORÇAMENTO E TOMADA DE 

CONTAS. 

 

 

 

Indicação nº 043/2020, de autoria do Vereador NELSON 

LICHTENHELD – PTB. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal de Santa Leopoldina, senhor 

Valdemar Luiz Horbelt Coutinho, que institua a carteira de 

identificação da pessoa com transtorno do espectro autista no 

Munícipio de Santa Leopoldina, conforme minuta de Projeto 

anexo. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 

 

Indicação nº 044/2020, de autoria da Vereadora LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS – PTB. 

INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Valdemar Luiz 

Horbelt Coutinho, a necessidade de realizar a substituição das 

manilhas de 01 (um) bueiro, além do aterramento de 01 (uma) 

cratera aberta na estrada principal da Comunidade de Califórnia, 

no trecho próximo à propriedade do Senhor Rogério Marinho de 

Souza, neste Município, conforme fotos anexas. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 

 

Moção de Pesar nº 024/2020, de autoria dos Vereadores 

ÂNGELA MARIA SCHULTZ LEPPAUS – PSDB, LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS – PTB, MARCOS ADRIANO RAUTA – 

PSDB, NELSON LICHTENHELD – PTB, ROMI CARLOS 
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FACCO MULLER – PDT, SERGIO ANGELI LAGO – PDT E 

VANISIO WALCHER HELMER – CIDADANIA. 

Vêm de conformidade com as normas regimentais e as 

disposições da Lei Orgânica Municipal, apresentar MOÇÃO DE 

PESAR, a enlutada família, pelo falecimento do Sr. Odair Lino de 

Souza, ocorrido no dia 22 de agosto de 2020. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 

 

SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 2023 – DIA 02/09/2020 

 

ORDEM DO DIA 

 

Projeto de Resolução nº 001/2020, de autoria da MESA 

DIRETORA. 

Dispõe sobre proposta das diretrizes orçamentárias para a 

elaboração do orçamento do Município quanto a Câmara 

Municipal de Santa Leopoldina- ES. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 

 

Projeto de Resolução nº 002/2020, de autoria da MESA 

DIRETORA. 

Proposta de fixação das despesas da Câmara Municipal de Santa 

Leopoldina para o exercício do ano 2021. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 

 

 

Requerimento nº 016/2020, de autoria dos Vereadores 

ÂNGELA MARIA SCHULTZ LEPPAUS (PSDB), LUZINETE 

DEGASPERI LEPPAUS (PTB), MARCOS ADRIANO RAUTA 

(PSDB), NELSON LICHTENHELD (PTB), ROMI CARLOS 

FACCO MULLER (PDT), SERGIO ANGELI LAGO (PDT) e 

VANISIO WALCHER HELMER (CIDADANIA). 

Vem requerer seja encaminhado ofício à Comandante da 8ª 

Companhia Independente de Polícia Militar, Major Marcio Cunha 

Cabral, solicitando providências no sentido de ampliar operações 

policiais e  garantir a segurança pública no município 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 

 

Requerimento nº 017/2020, de autoria do Vereador SERGIO 

ANGELI LAGO – PDT. 

Vêm REQUERER seja expedido ofício ao Prefeito Municipal, Sr. 

Valdemar Luiz Horbelt Coutinho, solicitando as seguintes 

informações e providências acerca de processos administrativos 

referentes à locação, ou serviços, de maquinas pesadas com 

vigência no ano de 2020, conforme abaixo:  

 Encaminhar a esta Casa de Leis cópias de Contratos 

Administrativos em vigor, se houver, que tenham como 

objeto a locação de máquinas pesadas, ou serviços com 

utilização destas quanto à manutenção das estradas do 

município; 

 Enviar a este Legislativo cópias, na integra, dos autos 

dos processos administrativos referentes tais 

contratações, se existentes;  

 Informar se o Executivo Municipal, em algum momento, 

durante a vigência desses instrumentos, arcou, ou 

ainda suporta, algum tipo de despesa quanto ao 

deslocamento do operador ou operadores de maquinas 

pesadas terceirizados, ou prepostos de contratado, até 

o local do possível serviço; se afirmativa a resposta, 

encaminhar cópia do respectivo processo de 

pagamento a este Legislativo, em sua integralidade;  

 Caso a Administração tenha celebrado contratos com 

tal objeto, esclarecer como é realizado o deslocamento 

até o local do serviço dos operadores de máquina do 
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quadro da empresa contratada, ou em representação a 

esta e, ainda, se essa condução incumbe à Prefeitura 

ou à Contratada, identificando o ato ou instrumento 

que prevê a obrigação, se for a hipótese.    

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 

 

Indicação nº 045/2020, de autoria do Vereador SERGIO 

ANGELI LAGO –PDT. 

INDICA ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Valdemar Luiz Horbelt 

Coutinho, a necessidade de realizar serviços de limpeza urbana 

na Rua Nicolau Pagung, bairro Cocal, neste município. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 

 

Indicação nº 046/2020, de autoria do Vereador SERGIO 

ANGELI LAGO –PDT. 

INDICA ao Excelentíssimo Prefeito Municipal, Sr. Valdemar Luiz 

Horbelt Coutinho, a necessidade de realizar a averiguação in 

loco de possível obstrução das manilhas de 01 (um) bueiro, bem 

como a realização de serviço  aterramento de 01 (um) buraco 

aberto no mesmo trecho, situado na estrada principal da 

Comunidade de Boqueirão do Thomas, nas proximidade da 

propriedade da Família Kefler, neste Município, conforme 

imagens anexas. 

APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES 

PRESENTES:  

Ângela Maria Schultz Leppaus – PSDB, Luzinete Degasperi 

Leppaus – PTB, Marcos Adriano Rauta – PSDB, Nelson 

Lichtenheld – PTB, Romi Carlos Facco Muller – PDT e Vanisio 

Walcher Helmer – CIDADANIA. 

 

 

 


